

黄淮学院本科教育教学工作审核评估

简报

(第 32 期)

主办部门：黄淮学院评建办公室

2023 年 3 月 7 日

我校 2023 年“访企拓岗促就业”专项行动正式启动

访企拓岗促就业 合作共赢谋发展

我校 2023 年“访企拓岗促就业”专项行动正式启动

为深入贯彻落实党中央、国务院关于高校毕业生就业工作的决策部署，积极落实就业工作“一把手”工程，进一步拓宽毕业生就业渠道，促进毕业生高质量就业，3月6日下午，校长刘彦明带队赴河南环宇昌电子科技有限公司开展“访企拓岗促就业”专项行动。化学与制药工程学院院长李荣强、招生就业处副处长汤震随行参加。汝南县委副书记、县长杜娟，副县长廖向东，河南环宇昌电子科技有限公司董事长赵龙等参加座谈交流。

座谈会上，杜娟代表汝南县委、县政府对刘彦明一行的到来表示热烈的欢迎，她简要介绍了汝南县近年来的工业发展情况，希望校地

双方围绕汝南县重点产业开展全方位战略合作，推动更多高端人才向汝南县汇聚、更多科研成果在汝南县转化，携手打造校地合作共赢的新典范。

赵龙介绍了公司的企业文化、发展理念、技术水平、发展历程等，希望以此次行动为契机，在高分子材料开发上加强产学研工作，带动学生就业、实习实训等方面的深度合作，实现优势互补、资源共享、互利共赢。

刘彦明代表学校对汝南县及广大企业长期以来对黄淮学院的关心和支持表示感谢。他介绍了近年来学校围绕“建设特色鲜明的高水平应用型大学”发展目标，充分发挥高校“人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新、国际交流合作”五大职能，主动对接国家和区域重大发展战略，全面深化“产科教融合、校地企合作”取得的成绩。他表示学校将以此次活动为契机，持续与汝南县优质企业开展人才培养输送、科研平台建设、拓宽就业岗位等方面的深度合作，联合打造高水平的科技创新基地、人才培养基地、就业实习基地，全面提升学校人才培养质量和服务经济社会发展能力，为地方经济社会发展提供智力支持和人才输出。

随后，校企双方围绕技术合作、项目攻关、人才需求等相关事宜进行了深入的沟通，并举行了大学生就业实习基地签约和授牌仪式。

此次走访标志着我校2023年“访企拓岗促就业”专项行动的正式启动，下一步，学校将认真落实教育部、教育厅的安排部署，采取实地走访、线上对接、网络双选、直播带岗、云宣讲等方式，积极联

系省内外各地市产业集聚区及行业内知名企业，为毕业生提供充足高质量的就业岗位，确保毕业生更加充分更高质量地就业。

（撰稿：汤震 责任审核：衡耀付 李荣强）